11.4 — 11.5 Mhikog kvkAov — pijKog T6E0V

OEMA 2 21298

Aiveton  opBoyovio 1plyovo ABI, pe A op yovia kor o
MEPLYEYPALUEVOG KOKAOC TOL TPLYdVOL, oL €xel k€vipo 10 K kot
axtiva p. Eniong diveton 61Tt To pKog Tou kKOKAov 16ovtan pe 107 .
o) No amodeiEete 6T N aktivae p TOL KOKAOL €Yl PKOG 5.
B) Avn yopdn AB €yt uniog 6 va vtoloyicee:

1. 10 punKog g xopdng Al Tov kbxiov,

il. 10 gpPadov Tprydvov ABT.

OEMA_2 21192
Atvetan tetoptokokhMo O AB kévipov O ko axtivog R. Av o koxhog

kévipov B ko axtivag R tépver 1o 160 AB oto onpeio I' 6nwg oto
oyYNUa, TOTE:

o) Noa amodei&ete 6T 0 Tpiywvo OBI etvon 166mAeLpO KO TO PNKOG
TR

(. Tovt6gov BI etvon £ = 5"

BI'

y , , . , nR
B) No omodeilete 0Tt TO pjkog Tov T6&0v Al givan £ = -

oy

v) No vroloyicete TNV mePIPETPO TOL LIKTOYpapoL Tptydvov OATL mov amoteleiton omd To vOHYpapLO

tunpo OA kot o 1o Al ko OT.

OEMA_2 22046
Aiveton kokhog pe kévipo O kar oktiva R =1. Oewpodpe

aktiva O v omole mpoekteivovpe KATA  TUAUQ
I'B=0OI'=R kot to gpantopevo tunua BA, omog eaiveton

GTO GYNLLO.
o) No amodeiEete 611 OBA =30°.
B) No amodei&ete 6Tt AB = NEY

v) No vtoloyiceTe TNV TEPIUETPO TOV YPAULOCKIAGUEVOD

pktdypappov tptyovov ABT.

OEMA 2 21112

Y10 opboyovio tpiyovo ABI' tov oyfuotog, to A eivor 1 B

mpofoin ¢ Kopueng A otnv vroteivovsa BI' kot givor BA=1 E

kot A =4.

0 A



o) No amodeiEete 6Tt AA =2.

P) Me kévipo 10 A ko axtiva AA ypapovpe KOKAO, 0 omoiog TEuvel Tig TAevpég AB kot AT, ota onpueia E

Kot Z ovtioToryo, 0mms eoivetol 6To Topakdto oynpa. No vroloyicete To pnkog tov toéov EAZ.

OEMA 4 21193

210 SuTAovO GYNUO TPELS KUKAIKOL TpOYOlL e 108G OKTIVEG UNKOVG A M

R, &yovv 10 kévipa ToVg GTIG KOpLPES Tprydvov ABI pe mhevpég A\ /

a, B ko y. 'Evag tevtopévog wavtag pnkovg L cuvdéel toug tpelg B r JN
{ooVg TPOYOVG OTMC GTO GYNHUO KOU EPATNTETOL GE OLTOVG OTA
onueio K, A, M, N, P, X. Yy §
o) No amodei&ete Ot
1. 10 tetpamievpo AAMI givar opboymvio, B
il. 1 KupT Yovia KAA kot n yovia A tov pryovov ABIT z

elval TOPATANPOLATIKES.

B) Av KAA =&, ZBP =6, MI'N = ¢, vo amodeifete 611 &+ 0 + ¢ = 360°.
v) No onodeiete 6Tt To punkog tov wavta L eivon L = Z(T + TER) OTOV T €lval 1| NUTEPILETPOG TOV TPLYDVOL

ABT.



